3apava D. Lluknuyeckmn caoBur Bnpaso

Linknnyeckn caBuHbTe 3neMeHTbl cnucka snpaso (A[0] nepexoauT Ha
mecto A[1], A[1] Ha MecTO A[2], ..., nOCNeaHUN 3SIeMEeHT nepexoauT Ha
mecTto A[0]).

Ncrnonb3ynte MMHMMaNbHO BO3MOXHOE KOJIMYECTBO onepaunin
npucBanBaHUS.

BxogHble AaHHblEe
BBoanTca cnnucok ymncen. Bce yncna cnnucka HaxoasiTcs Ha O4HOM CTPOKE.

BbIXOAHblIEe AAaHHbIE

BbiBeanTe OTBET Ha 3ajauy. ms = [1, 544, 22, 51, 0, 98, 175]
a = ms|[len(ms)—-1]

"pymeps 23451 i=len (ms) -2

BXOAHbIE AaHHbIE

12345 while i>=0:

ms[i1+l]=ms[1]
BbIXOAHbIE AdHHbIE

51234 i-=
ms[0]=a
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ms = [1, 544, 22, 51, 0, 98, 175]
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while i<len(ms)-1:
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ms[i]=ms[i1+1]

1+=1
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ms|[len(ms)—-1]=a

print (ms)

rnocne while




